



Ministerul Finanțelor Publice

Agencia Națională de Administrare Fiscală



Adresa: Str. Alexandru Ivasiuc, nr.  
34-40, bloc 5, Sector 6, București  
Tel: 021 315 58 58  
Fax: 021 313 82 51  
e-mail: vama@customs.ro

**Pentru informare/publicare**  
Nr. 566 / 03.11. 2016

## **Secretarul general al Organizației Mondiale a Vănilor în vizită la A.N.A.F – Direcția Generală a Vănilor**

În perioada 31 octombrie – 2 noiembrie 2016, dl Kunio MIKURIYA, secretarul general al Organizației Mondiale a Vănilor, s-a aflat în vizită la București.

În cadrul vizitei, secretarul general al Organizației Mondiale a Vănilor, dl. Kunio MIKURIYA, s-a întâlnit, la sediul Ministerului de Finanțe Publice, cu dna. Anca DRAGU, ministrul finanțelor publice (M.F.P), dl. Dragoș DOROȘ, președintele ANAF și dl. Dorel FRONEA, vicepreședinte ANAF coordonator al Direcției generale a vănilor.

În cadrul dezbaterii au fost prezentate aspecte privind extinderea cooperării transfrontaliere. Astfel, au fost abordate și aspecte legate de măsurile adoptate pentru creșterea calității serviciului public vamal, combaterea fraudelor vamale și reducerea vulnerabilității la corupție

Dl. Kunio MIKURIYA, a evidențiat faptul că, inclusiv prin poziția geografică strategică, România este un important membru al Organizației Mondiale a Vănilor. De asemenea, a subliniat faptul că Direcția generală a vănilor din cadrul ANAF întreprinde demersuri pentru a deveni cel mai important partener în dezvoltarea cooperării vamale în regiune, fiind necesară păstrarea identității vamale în procesul de reorganizare.

Totodată, au fost dezbătute aspecte legate de cooperarea transfrontalieră, îmbunătățirea colaborării interinstituționale pentru creșterea eficienței în combaterea traficului ilicit cu mărfuri și protejarea drepturilor de proprietate intelectuală.

Organizația Mondială a Vănilor este singura organizație interguvernamentală axată exclusiv pe probleme vamale. OMV a luat ființă în anul 1952 și are 180 state membre. România a devenit membră a Organizației Mondiale a Vănilor în anul 1969.